



# 呼和浩特交管部门启动“护学模式”

**呼和浩特讯** 为全力做好新学期“护校安园”工作,确保学生上下学期间道路交通有序、安全、畅通,营造良好的道路交通环境,近日,呼和浩特市公安局交管支队全面启动285处护学岗,415名护学警力全部到位,54名铁骑队员穿梭于校园周边。

为进一步提升通行效率,交管部门还出动警用无人机进行空中巡航。

“无人机视野开阔,能够快速发现堵点和交通事故,便于我们及时调度警力处置。”现场执勤民警介绍。空中与地面配合的立体护学模式,成为今年开学日的一大亮点。

为应对开学季交通流量激增,该支队提前研判,针对校园周边易拥堵路段制定“一校一策”疏导方案。除了固定护学岗外,铁骑队员加强动态巡

逻,快速处置突发情况,有效遏制了交通拥堵。

### 民警提示:

广大市民在上下学高峰期请尽量避开校园周边路段,接送学生家长尽量选择绿色出行,驾驶车辆应即停即走,共同维护校园周边道路交通环境。

(王永明)

## 全力守护学生平安



针对上下学高峰期学校周边路口车流量激增、人流密集等情况,通过市9个旗县市区公安交管大队按照“一校一策”措施,部署执勤警力提前到岗,强化对各学校附近路口路段的巡查力度,全面提升校园周边见警率、管事率。

申丹 摄

## 精准宣讲进牧区 主动服务效果好

**巴音宝力格讯** 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队派出宣传中队、巡逻二中队民警走进潮格温都尔镇中广核新能源宝日布风电场、乌拉特后旗新育建材有限公司,开展了交通安全宣传活动。

在宝日布风电场,民警重点讲解了超员驾驶、不系安全带等违法行为的危害,警示教育驾驶人要负起第一责任,坚决杜绝酒驾、毒驾、无证、超速、违规超车等危险驾驶行为。

在乌拉特后旗新育建材有限公司,民警通过剖析典型事故案例、通报事故数据等方式,向货车驾驶人重点讲解视野盲区风险,强调右转必停安全规范,要求驾驶人在右转时严格执行“一停二看三通过”的标准化操作流程,切实防范因盲区引发的车辆剐蹭、碾压等恶性交通事故发生。

此次交通安全宣传走进偏远牧区用工企业,深入群众生产生活一线,将交通安全知识精准送到群众身边,是巴彦淖尔公安交管部门工作理念由“被动管理”向“主动服务”转变的生动体现。

(布和)

## “七进”宣传齐发力 交通安全“零距离”

**科尔沁讯** 近日,兴安盟科右前旗公安局交管大队组织开展交通安全“七进”宣传活动。

活动中,民警走进辖区重点企业,深入排查交通安全主体责任落实情况,督促企业加强车辆驾驶人及从业人员日常教育管理。民警重点讲解了超速、超员、超载、疲劳驾驶等违法行为的危害,进一步强化企业负责人和驾驶人的安全意识和责任意识;针对农村地区交通特点,民警走村入户,剖析讲解典型事故案例,重点宣传农用车违法载人、酒驾醉驾、无证驾驶等违法行为危害;各中队宣传民警走进社区,向居民讲解了“一盔一带”的重要性及酒后驾驶、分心驾驶等违法行为的危害;民警走进驾校重点讲解了“一盔一带”的重要性,并通报了当前的交通安全形势,分析了近期典型事故案例,让学员深刻认识到交通违法行为的危害性,牢固树立安全行车理念。

(姜浩)



## 一线快报

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局组织政治保安大队、孟贵派出所及满归森工公司相关部门,深入辖区油库开展消防安全演练,旨在提升工作人员应对突发安全事件的应急处置能力。

(胡涛)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局阿鲁自然保护区派出所深入开展“平安原野”野生鸟类保护行动,成功将一只国家“三有”保护动物北红尾鸲放归。

(邵振宇)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织开展了专项执法检查。此次检查紧盯关键环节与突出问题,重点围绕现场执法行为规范性、办案件卷宗质量、信息管理系统数据录入准确完整性等内容展开深度督察,旨在查摆隐患、破解难题、固化成果。

(张劲昕)

■ 为进一步提升绰源林区管控效能,精准防范和打击涉林等违法犯罪,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局民警协同内蒙古广电集团牙克石分公司工作人员在重要点位安装高清智能监控设备,全面推进监控设备升级安装工作,以科技手段织密林区防护网。

(吕振兴)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局得耳布尔分局组织开展“提质增效”专项活动能力提升班。领导干部带头走上讲台传经验、授方法,为提升队伍履职效能注入强劲动力。

(白艳鹰)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安

局阿尔山分局以“开学第一课”为重要抓手,通过案例讲解、互动答疑等形式,深入辖区中小学开展消防安全、防拐骗等主题安全教育宣传活动。

(李科龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局联合阿尔山森工公司森林资源管理中心、应急事务中心开展入山清查工作,全面排查林区安全隐患,切实筑牢生态保护防线。

(教文全)

■ 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局深入辖区快递寄递网点,重点检查是否存在非法收寄野生动物的行为,并向工作人员普及了野生动物保护相关法律法规,营造了知法、守法的良好氛围。

(教文全)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局第五党支部组织开展了湿地巡护主题党日,通过实地巡查、生态监测等实践形式,切实强化党员环保责任意识。

(计亮)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局成功救助一只国家二级保护动物大杓鹬,展现出警民携手保护野生动物、共筑生态屏障的保护成效。

(刘海成)

■ 近日,内蒙古大兴安岭公安局莫尔道嘎分局太平派出所组织警力,对餐饮场所等商户开展消防安全专项检查行动,以务实举措保障辖区安全稳定。

(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭公安局莫尔道嘎分局长青派出所对辖区车站及单位

开展安全隐患排查行动。针对检查中发现的问题,当场提出整改意见,明确整改期限,力求从源头上杜绝安全事故的发生。

(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局接到群众报警称,一位老人上山采蘑菇时走失。接警后,该局立即启动应急救援机制,组织警力携带照明及急救设备赶赴现场。根据家属提供的线索,民警分组展开拉网式搜索,历经3个小时的紧张搜寻,最终在密林深处找到老人。

(朝乐门)

■ 近日,通辽铁路公安处彰武站派出所民警组织安检员开展岗位培训。培训期间,组织安检人员开展了现场模拟演练,并向安检员讲解了危险品的种类及特征、机检的标准作业流程和各类危险品的鉴别方法,要求安检员要严格按照安全检查危工作制度规范开展工作。

(李思林)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局组织民警参加吉文森工公司主办的第一届职工运动会,并在多个竞技项目中斩获佳绩,展现了该局团结拼搏、积极向上的精神风貌。

(盖云成)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局举办廉政大讲堂活动,通过开展纪律教育、观看警示教育片、随机提问等方式,增强民警纪律观念和法治意识,促进干部队伍健康稳定发展。

(盖云成)

■ 为确保暑运收官阶段绝对安全,通辽铁路公安处宁城站派出所全体民警对

车站各部位及消防设施进行了全面检查,并对旅客进行了法治宣传教育,进一步提高了旅客的安全意识。

(李荣华)

■ 近日,锦州铁路公安处巴图营站派出所所在巴图营站候车室举办了法治宣传活动。活动通过真实案例展示,进一步提升了旅客的法治意识。

(郭琛)

■ 近日,锦州铁路公安处巴图营站派出所加大对车站广场、候车大厅等重点区域的巡逻频次和密度,全面提升见警率、管事率和震慑率,确保辖区治安持续平稳。

(郭琛)

■ 近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所聚焦旅客安全感提升,通过隐患排查、安全宣传、暖心护航等举措协同发力,倾力打造安全稳定的站区环境,为旅客的出行安全保驾护航。

(李鑫)

■ 近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所开展了施工安全隐患检查活动,通过现场检查、隐患整改、台账核查等举措,重点督促施工方规范设备存放、落实安全制度,对发现的问题立行立改,全力保障辖区施工安全。

(李鑫)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织民警开展警械和武器使用培训,提升民警对警械和武器的操作水平。

(牛磊)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局青年理论学习小组赴团抗战胜利纪念碑,开展缅怀先烈主题党日活动。

(牛磊)